

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年6月24日 星期四 农历辛丑年五月十五

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

今日八版
第17858号

习近平同神舟十二号航天员亲切通话

代表党中央、国务院和中央军委，代表全国各族人民，向航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波表示诚挚问候

韩正参加活动

新华社北京6月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日上午来到北京航天飞行控制中心，同正在天和核心舱执行任务的神舟十二号航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波亲切通话，代表党中央、国务院和中央军委，代表全国各族人民，向他们表示诚挚问候！

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加活动。

神舟十二号飞船6月17日发射升空以来，习近平十分关心3名航天员的身体和执行任务的情况，23日专程来到北京航天飞行控制中心同航天员通话。

上午9时35分，习近平等走进指挥大厅，通过现场大屏幕观看天和核心舱与神舟十二号飞船组合体运行情况及航天员在轨工作情况。屏幕上清晰显示着天和核心舱内的实时画面，聂海胜、刘伯明、汤洪波正分别进行机械臂在轨训练项目操作、舱外航天服状态设置与检查等出舱前准备工作。

9时40分，习近平起身，走到前方指挥席。聂海胜、刘伯明、汤洪波3名

航天员精神饱满，向习近平敬礼。

习近平：海胜同志、伯明同志、洪波同志，你们辛苦了。我代表党中央、国务院和中央军委，代表全国各族人民，向你们表示诚挚的问候！

聂海胜：谢谢总书记，谢谢全国人民！

习近平：你们是进驻天和核心舱的首批航天员，将在太空驻留3个月时间。你们在太空的工作生活情况，时刻牵动着全国人民的心。你们现在身体怎么样、生活怎么样？工作顺利吗？

聂海胜：感谢总书记关怀！我们身体状况很好，各项工作进展顺利。我是第三次执行任务，在天和核心舱工作和生活，条件越来越好，我们中国航天员在太空有了长期在轨运行的家。身处遥远的太空，我们为伟大的党和祖国感到骄傲和自豪。

刘伯明：报告总书记，我是第二次执行任务。能够参加这次任务，我深感使命重大、无上光荣。后续我们将执行两次出舱活动和操作机械臂等一系列技术验证试验，我们一定精心操作，确保

各项试验圆满顺利。

汤洪波：报告总书记，我是第一次进入太空，已经适应了失重环境，饮食起居和工作都状态良好，还能与家人视频通话，我们的太空家园很温馨、很舒适。我们对完成好后续任务充满信心。

习近平：看到你们状态很好、工作顺利，大家都很高兴。建造空间站，是中国航天事业的重要里程碑，将为人类和平利用太空作出开拓性贡献。你们是新时代中国航天事业无数奋斗者、攀登者的代表。希望你们密切配合，圆满完成后续任务！祝你们在太空工作生活顺利，我们在北京等候各位凯旋！

聂海胜：我们一定牢记总书记指示，不辱使命、不负重托，坚决完成各项任务。请总书记放心，请全国人民放心！

随后，3名航天员敬礼。习近平向他们挥手致意，向现场参试人员表示慰问。全场响起长时间的热烈掌声。

丁薛祥、刘鹤、许其亮、张又侠、魏凤和，中央军委委员李作成、苗华、张升民参加通话活动。

以老党员为榜样 为实现新时代党的历史使命不懈奋斗

赖馨正走访慰问老党员老干部

本报讯（记者 许珂）6月23日，市委副书记赖馨正深入石鼓区、蒸湘区走访慰问老党员和老干部，向他们送去节日的问候和祝福，感谢他们为党的事业和衡阳经济社会发展作出的贡献。

今年86岁的优秀党员贺宗武，退休后带头组建志愿服务队，每年至少捐出一个月退休金用于慈善事业。当得知老人时刻想着回报社会时，赖馨正表示，贺老是时代的楷模，是全市人民在道德和事业上的榜样。希望贺老继续发挥好党员先锋模范带头作用，继续发挥党员干部的传、帮、带作用，为衡阳建设省域副中心城市献计献策。

他们办实事、做实事、解难题。同时，也希望吴德劲发挥“飞毛腿”党员衡阳群众志愿者的作用，为衡阳高质量发展贡献力量。

老干部卢其超今年98岁，是一位有着73年党龄的老党员。在询问了老人的基本情况后，赖馨正为卢老及夫人佩戴了“光荣在党50年”纪念章。他表示，衡阳能有今日的发展成就，离不开老党员、老干部们的辛勤付出，也离不开老干部的关心与支持。广大党员要以老党员为榜样，不忘初心、牢记使命，为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。

市领导肖吉顺参加慰问。

本月底前，退休人员上调养老金发放到位

惠及全市52万余名企业和机关事业单位退休人员

详见第二版

乔迁新址公告

尊敬的客户、社会各界朋友：

因公司发展需要，更好地为客户提供服务，经有关部门批准，从即日起湖南天翼有限责任会计师事务所、衡阳天翼资产评估有限公司、衡阳天翼工程造价咨询有限公司办公和营业地址乔迁至衡阳市高新区创新中心B座23层2303、2304、2305室，因此给您带来的不便，我们深表歉意。

35年前的今天，适应改革开放的需求，催生了我市第一家会计师事

务所——衡阳会计师事务所。

22年前的今天，适应与国际接轨的需求，吴刚、王玉国、阳明光、曾经天、蒋波、谭亚平等率先通过国家考试获得注册会计师、资产评估师、造价工程师执业资格的专业人士发起承接改制后的衡阳会计师事务所——湖南天翼有限责任会计师事务所。

三十五载风雨兼程，三十五载春华秋实。“天翼人”薪火相传，打造了实力强大、品牌卓越的第三方审

计、资产评估和工程造价咨询综合服务体系。

相知多年，值得托付。值此乔迁新址之际，我们谨向长期以来关心支持公司发展的新老客户和社会各界表示衷心的感谢。期待在今后的发展中，更好地携手共进、共赢未来。

特此公告。

湖南天翼有限责任会计师事务所
衡阳天翼资产评估有限公司
衡阳天翼工程造价咨询有限公司

2021年6月24日

习近平向“一带一路”亚太区域国际合作高级别会议发表书面致辞

新华社北京6月23日电 国家主席习近平22日就赞比亚前总统卡翁达逝世向赞比亚总统伦古致唁电。

习近平在唁电中指出，卡翁达先生是国际知名的非洲独立运动领导人、政治家和社会活动家，也是中赞关系的奠基人，生前积极推动中赞各领域友好合作，同中国领导人结下深厚友谊。中国人民将永远铭记他为中赞关系发展作出的卓越贡献。我愿继续同伦古总统一道，深化中赞传统友谊，扩大各领域友好合作，推动中赞友好事业发扬光大，造福两国和两国人民。

肺炎疫情，我们守望相助，共克时艰，推动共建“一带一路”继续前行，向国际社会传递了信心和力量，为全球抗疫合作和经济复苏作出了重要贡献。

习近平强调，共建“一带一路”秉持共商共建共享合作原则，坚持开放、绿色、廉洁、合作理念，致力于高标准、惠民生、可持续的合作目标。中国进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，为“一带一路”合作伙伴提供了更多市场机遇、投资机遇、增长机遇。中方愿同各方一道，建设更加紧密的“一带一路”伙伴关系，坚持走团结合作、互联互通、共同发展之路，共同推动构建人类命运共同体。

邓群策走访慰问我市部分老党员、困难党员、优秀共产党员，送去党组织的关怀与温暖。强调——

学习老党员老干部 对党忠诚、为党奉献的精神

本报讯（记者 陈润）在中国共产党百年华诞即将到来之际，6月23日，市委书记邓群策走访慰问我市部分老党员、困难党员、优秀共产党员，为他们送上节日的问候，带去党组织的关怀和温暖，表达感谢与敬意，并向部分老党员颁发和佩戴了“光荣在党50年”纪念章。

邓群策首先来到市中心医院重症医学科，看望全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、全国优秀共产党员刘军。从医19年的刘军，多次参与重大突发公共事件中的救治工作，2017年成功抢救衡阳市首例H7N9禽流感患者，2020年作为湖南省第一批援鄂医疗队重症医疗队队长、衡阳医疗队队长，随湖南援鄂医疗队逆行出征黄冈，全程参与抗疫医疗救治工作。邓群策称赞刘军及广大奋战在一线的医务工作者是“最美逆行者”，并勉励大家要继续保持良好作风，不忘初心、牢记使命，当好老百姓健康的“守护神”。

随后邓群策来到困难党员阳诗华的家中，关切

询问其身体状况和生活上的困难。据介绍，阳诗华扎根基层社区20余年，全心全意为社区百姓服务，现如今因病导致家庭负担较重。邓群策现场叮嘱相关部门负责人，要切实关心关爱困难党员，及时帮助解决生活中的实际困难。

邓群策还先后来到老党员黄民主、老干部符稼华的家庭中看望慰问，详细询问老人身体现状和家庭情况，祝福老人健康长寿，并为他们颁发了“光荣在党50年”纪念章。邓群策表示，老党员、老干部是党和国家的宝贵财富，我们始终不能忘记他们为党和国家作出的积极贡献。广大学生要学习老党员、老干部对党忠诚、为党奉献的精神，传承好红色基因，坚定不移地听党话、跟党走，为落实“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设作出新贡献。各级党委政府以及相关部门要关心爱护老党员、老干部，落实好各项帮扶措施，让他们能够安享晚年。

市领导刘正兴、胡绪阳、谭敦龙，老领导李慧星参加慰问。

屋场恳谈会 架起连心桥

——我市推进“党史学习教育+屋场恳谈会”听民意惠民生

■本报记者 周瑞华



“以前沙河上好多垃圾，有很浓的臭味，现在面貌焕然一新，是散步休闲的好去处。”6月上旬，正在河边散步的衡南县江口镇江口村村民刘怀生满脸笑容地告诉记者。

小河上了省委新闻发布会

6月16日，中共湖南省委召开新闻发布会，发布湖南庆祝建党100周年活动的有关安排。在答记者问环节，提到了衡南县境内的一条小河——“沙河”：沙河是流经江口镇的小河，曾经垃圾遍布。江口镇党

委在“屋场恳谈会”上听到群众意见后，迅速开展垃圾清零行动，清理河面垃圾300余吨，沙河面貌焕然一新。

一条小河为何会在这场意义重大的新闻发布会上提及？那是因为我市把党史学习教育和“屋场恳谈会”结合起来，推动改善民生，通堵点、疏痛点、消盲点，使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

在衡阳乡村，屋场是村组的交流场所。2019年，衡南县探索基层治理新模式，首创“屋场恳谈会”制度。各级干部经常深入屋场召开恳谈会，群众和干部不拘形式、不限时间、不定内容敞开谈。搬个小凳子围成一圈，夜晚支个电灯泡，冬天摆盆炭火，大家你一言我一语，心里有“疙瘩”，对村里有建议，都可以说。

当然不能白说，群众要看效果。江口镇“屋场恳谈会”带给沙河的变化就是典型的例子。

（下转第二版）

与您共托蓝天

助您如虎添翼